

ГК «МКС» приняла участие в волонтерской программе Таганая

23 августа 2021



Сотрудники Группы компаний «МКС» стали волонтерами Национального парка «Таганай». 21 августа челябинские энергетики приняли участие в уборке туристической тропы, ведущей на стоянку «Белый ключ», а также склонов горы Двуглавой сопки — самой живописной вершины Таганая.

В это путешествие всё сложилось как надо: прекрасная погода, отличная компания, но самое главное — возможность внести свою посильную лепту в благоустройство национального парка. Да, Группа компаний «МКС» приняла участие в волонтерской программе Таганая. Что делали? Убирали мусор на тропе, ведущей на стоянку «Белый ключ» и у подножия Двуглавой Сопки. Что порадовало? Мусора было мало! Это значит, что в горы идут осознанные люди.

И все же совсем без работы энергетики не остались: свидетельство тому — 4 больших мешка мусора, вынесенных со стоянки. Что чувствовали? Удовлетворение! А еще — огромную благодарность к сотрудникам нацпарка за их ежедневную работу: по благоустройству приютов, уборке троп, развитию туристической инфраструктуры. Возникло огромное желание продолжить волонтерские инициативы. Тем более, что Национальный парк «Таганай» предлагает самые разнообразные активности своим волонтерам: от уборки территории от мусора до ухода за лесными культурами Таганая.

После прохождения тропы до приюта «Белый ключ» самые выносливые (а среди них были и дети) отправились на восхождение на Двуглавую Сопку — одну из самых живописных вершин Таганая. Крутой подъем под палящим солнцем не помешал энергетикам не только пройти сложный маршрут, убрать мусор со склонов горы, но и водрузить флаг МКС на вершине! И конечно же, полюбоваться потрясающими видами, от которых захватывает дух.

А после всех ждал вкусный ужин на стоянке «Белый ключ», душевные разговоры вокруг костра, прохладная вода из источника. А еще — памятные подарки от пресс-секретаря Национального парка «Таганай» Инны Гладышевой за участие в волонтерской программе. Самым активным участникам субботника были вручены экокружки из переработанного пластика. Видимо, того самого, что волонтеры собирают на Таганаяе.

Домой энергетика МКС возвращались уже затемно, уставшие, но, безусловно, довольные. В эту субботу все участники поездки приобрели новый для себя статус — таганайских волонтеров.